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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Bankbotrány VIP listása a mindenki által betartandó jogszabályokat közlő Magyar
Közlöny kiadójának élén " címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani
Kiss Péter Miniszterelnöki Hivatalt vezető miniszterhez . A kérdésre írásban várom válaszát .

Tisztelt Miniszter úr!

A MEH korábbi humánpolitikai helyettes államtitkára elismerte, hogy ő maga adott MEH-
belépőt Kulcsár Attila számára . Újabban arra is fény derült az előzetes letartóztatásban lévő
bankvezető és Kulcsár Attila jegyzeteiből, hogy Kodela László, Kulcsár Attila, illetve Rejtő
Tibor kapcsolata nem eseti, hanem igen rendszeres volt . Jellemző,hogy éppen abban az
időben, amikor javában zajlottak a K&H Bróker cégénél a Rendőrség által vizsgált
események.
Ma Kodela László a MEH felügyelete alá tartozó Magyar Hivatalos Közlönykiadó Kft. Ön
által kinevezett első számú vezetője. A cég a Magyar Köztársaság hivatalos lapjának, a
Magyar Közlönynek a kizárólagos kiadója. Azokat a törvényeket, rendeleteket teszi közzé
elsőként a Magyar Közlöny, amelyek betartása mindenkinek kötelezettsége . A Magyar
Közlöny monopolhelyzeténél fogva sok milliárdos bevétellel és több száz millió Forint
haszonnal tevékenykedik .
A helyzet komikuma - cinizmusa ? - , hogy a betartandó jogszabályokat közlő hivatalos lap
vezetője az a személy, aki szerepel a pénzmosással gyanúsított K&H brókercég VIP-listáján
és szoros kapcsolatot tartott előzetes letartóztatásban lévő személyekkel .

Kérdezem Miniszter Urat :
Változatlanul megbízhatónak tartja-e a jelentős bevétellel és haszonnal rendelkező, állami
tulajdonú cég élére a jelenlegi vezérigazgatót?
Felmerült-e Önben a bankbotrány kirobbanása után a Közlönykiadó gazdasági vizsgálatának
szükségessége, esetleg annak kiemelt vizsgálata, hogy hol tartja/tartotta szabad pénzeszközeit
a Kiadó?
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Tisztelettel várom válaszát!
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